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SUBIECTUL I 
Locul şi rolul creşterii productivităţii muncii în reducerea costurilor de producţie, 
creşterea salariului real şi sporirea profitului întreprinzătorului. 
 
SUBIECTUL II 
Arătaţi cum poate acţiona un întreprinzător, posesor de firmă, pentru a creşte mărimea 
profitului. 
 
SUBIECTUL III 
Timpul necesar producerii unui bun este 2 ore. Economia naţională are nevoie de 
4.800.000 astfel de bunuri. Dacă s-ar lucra într-un schimb timp de 8 ore pe zi, într-un an 
cu 300 de zile lucrătoare, calculaţi cererea de lucrători la nivelul întregii economii 
naţionale pentru producerea bunului respectiv. 
 
SUBIECTUL IV 
Indicaţi şi argumentaţi răspunsul corect. 
La o întreprindere creşterea salariului este mai rapidă decât a productivităţii muncii. În 
această situaţie: 
a. amortizarea pe produs creşte 
b. costul unitar scade 
c. consumul tehnologic rămâne constant 
d. costul total creşte 
 
SUBIECTUL V 
Indicaţi şi argumentaţi răspunsul corect. 
Nivelul şi evoluţia cursului de schimb a două monede convertibile depind de: 
a. raportul dintre cererea şi oferta celor două monede 
b. hotărârile adoptate de guverne şi aprobate prin lege de către parlamentele celor două 
ţări 
c. puterea de cumpărare a celor două monede care se schimbă 
d. conjunctura economică şi situaţia comerţului exterior în cele două ţări care le-au emis 
e. mărimea ţărilor care au emis cele două monede ce se schimbă 
f. conţinutul în aur a celor două monede 
 


